Информация для участников ЕГЭ о подаче апелляций
Участникам единого государственного экзамена предоставляется право подать в письменной форме апелляцию о нарушении установленного порядка проведения единого государственного экзамена по общеобразовательному предмету и (или) о несогласии с выставленными баллами в Конфликтную комиссию Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
Апелляция не принимается: 
- по вопросам содержания и структуры контрольных измерительных материалов единого государственного экзамена по общеобразовательным предметам; 
- по вопросам, связанным с нарушением лицами, сдававшими единый государственный экзамен, установленных требований к выполнению экзаменационной работы.
Апелляция о нарушении процедуры проведения единого государственного экзамена подается непосредственно в день проведения экзамена, не выходя из пункта проведения экзамена, уполномоченному представителю Государственной экзаменационной комиссии автономного округа.
По факту апелляции о нарушении процедуры проведения единого государственного экзамена проводится служебное расследование. В целях проверки изложенных в апелляции сведений о нарушениях процедуры проведения экзаменов уполномоченным представителем Государственной экзаменационной комиссии автономного округа создается комиссия и организуется проведение проверки.
Результаты проверки оформляются в форме протокола, который вместе с апелляцией передается в Конфликтную комиссию автономного округа.
При рассмотрении апелляции о нарушении процедуры проведения единого государственного экзамена Конфликтная комиссия автономного округа рассматривает апелляцию и протокол о результатах проверки, устанавливает соответствие изложенных в апелляции фактов действительной ситуации в пункте проведения экзамена и выносит одно из решений: 
- об отклонении апелляции, если изложенные в ней сведения о нарушениях процедуры проведения единого государственного экзамена не подтвердились и/или не повлияли на результат выполнения экзаменационной работы; 
- об удовлетворении апелляции, если изложенные в ней сведения о допущенных нарушениях процедуры проведения единого государственного экзамена подтвердились и повлияли на качество выполнения экзаменационной работы.
В последнем случае результат единого государственного экзамена, по процедуре которого участником была подана апелляция, аннулируется и выпускнику предоставляется возможность сдать единый государственный экзамен по данному общеобразовательному предмету в иной день, предусмотренный расписанием проведения единого государственного экзамена в текущем году.
Конфликтная комиссия автономного округа рассматривает апелляцию о нарушении установленного порядка проведения ЕГЭ не более двух рабочих дней.
Апелляция о несогласии с выставленными баллами может быть подана в течение двух рабочих дней со дня объявления результатов единого государственного экзамена в Конфликтную комиссию автономного округа (г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, д. 124, Региональный центр обработки информации, тел./факс: 8 (3467) 39-44-68, 39-44-80, e-mail: priem-rcoi86@mail.ru, rcoi86@mail.ru).
Также апелляция о несогласии с выставленными баллами может быть подана руководителю образовательного учреждения, в котором участник единого государственного экзамена ознакомился с результатами. Руководитель пункта проведения экзамена или образовательного учреждения, принявший апелляцию, должен незамедлительно обеспечить ее передачу в Конфликтную комиссию автономного округа по тел./факсу: 8 (3467) 39-44-68, 39-44-80 или на e-mail: priem-rcoi86@mail.ru, rcoi86@mail.ru .
Участнику единого государственного экзамена, подавшему апелляцию, предоставляется возможность убедиться в том, что его экзаменационная работа проверена и оценена в соответствии с установленными требованиями. Он имеет право присутствовать на заседании Конфликтной комиссии автономного округа. С участником единого государственного экзамена при рассмотрении апелляции имеют право присутствовать родители (законные представители). Указанные лица должны иметь при себе документы, удостоверяющие их личность.
При рассмотрении апелляции о несогласии с выставленными баллами единого государственного экзамена Конфликтная комиссия автономного округа запрашивает у Регионального центра обработки информации, распечатанные изображения экзаменационной работы участника единого государственного экзамена, подавшего апелляцию, заключение о правильности распознавания экзаменационной работы при обработке результатов единого государственного экзамена, которые предоставляются участнику.
Участник единого государственного экзамена должен подтвердить, что ему предъявлены изображения выполненной им экзаменационной работы, удостовериться в правильности заключения РЦОИ о распознавании его экзаменационной работы.
В случае выявления ошибок первичной обработки заполненных бланков Конфликтная комиссия автономного округа передает соответствующую информацию в РЦОИ с целью внесения поправок 
в протоколы о результатах единого государственного экзамена.
В случае возникновения спорных вопросов по оцениванию заданий с развернутым ответом Конфликтная комиссия автономного округа устанавливает соответствие ответов участника единого государственного экзамена критериям оценивания, согласно которым проводилась проверка ответов на эти задания. В этом случае к рассмотрению апелляции могут привлекаться члены предметной комиссии по соответствующему общеобразовательному предмету.
По результатам рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами Конфликтная комиссия автономного принимает решение об отклонении апелляции и сохранении выставленных баллов, либо о признании апелляции обоснованной и выставлении других баллов. Решение Конфликтной комиссии автономного округа оформляется протоколом.
Конфликтная комиссия автономного округа рассматривает апелляцию о несогласии с выставленными баллами не более четырех рабочих дней с момента ее подачи участником единого государственного экзамена.
В случае несогласия с решением Конфликтной комиссии автономного округа участник единого государственного экзамена может обратиться в Федеральную конфликтную комиссию, которая вправе провести повторную проверку экзаменационной работы участника единого государственного экзамена и сохранить или изменить полученное им количество баллов по результатам единого государственного экзамена
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