 «Современные педагогические технологии в работе учителя-логопеда ДОУ»
Слайд 1. На современном этапе развития происходят изменения в образовательных процессах: содержание образования усложняется, акцентируя внимание педагогов дошкольного и школьного образования на развитие творческих и интеллектуальных способностей детей, коррекции эмоционально-волевой и двигательной сфер; на смену традиционным методам приходят активные методы обучения и воспитания, направленные на активизацию познавательного развития ребенка. 
 Современная логопедия находится в постоянном активном поиске путей совершенствования и оптимизации процесса обучения и развития детей на разных возрастных этапах и в различных образовательных условиях, которые характерны для детей с особыми образовательными потребностями
 Слайд 2. В настоящее время педагогические коллективы ДОУ интенсивно внедряют в работу инновационные технологии. Поэтому основная задача  педагогов – выбрать методы и формы организации работы с детьми, инновационные педагогические технологии, которые оптимально соответствуют поставленной цели развития личности.
В переводе с греческого технология – это учение о мастерстве и умении специалиста. 
Слайд 3. Логопедическая практика имеет в своём арсенале технологии, направленные на своевременную диагностику и максимально возможную коррекцию речевых нарушений.

  В современной логопедической практике при наличии условий активно используются как традиционные, так и нетрадиционные для логопедии технологии:

Технологии логопедического обследования

• Здоровьесберегающие технологии:

Технологии формирования речевого дыхания

Зрительная гимнастика

Мимическая гимнастика

Динамические паузы в сочетании с речевым материалом

Гимнастика для пальчиков

 Психогимнастика

Биоэнергопластика

различные виды логопедического массажа 

суджок-терапия 

песочная терапия 

• Технологии развития лексико- грамматической стороны речи и связной речи

• Игровые технолгии

•ИК технологии 

• БОС технологии

• Кинезиологические упражнения 

• Нейропсихологические технологии 

Слайд 4.  Сегодня мы хотим более подробно остановиться на технологии нейропсихологического подхода в коррекционной работе учителя -логопеда с детьми с ОВЗ.

Нейропсихология – наука, работающая на стыке психологии, медицины и физиологии, изучающая мозговую организацию психических процессов: внимания, памяти, восприятия, речи, мышления, моторики и эмоционального реагирования.

      Одна из важных задач, которую решает детская нейропсихология, — разработка подходов к пониманию закономерностей процесса формирования и усвоения знаний и навыков у детей, а также к изучению внутренних механизмов обучения в норме и при патологии психических процессов.

     Создателями нейропсихологии являются Лев Семенович Выготский и Александр Романович Лурия.
Слайд 5. Нейропсихологи утверждают, что нарушение межполушарного взаимодействия является одной из причин недостатков речи, чтения и письма.

     Межполушарное взаимодействие – это особый механизм объединения левого и правого полушария в единую интегративную, целостно работающую систему. Развитие межполушарных связей построено на упражнениях и играх, в ходе которых задействованы оба полушария мозга. 

    Одним из вариантов межполушарного взаимодействия является работа двумя руками одновременно, в процессе чего активизируются оба полушария, и формируется сразу несколько навыков: согласованность движений рук и согласованность движений глаз. А если мы параллельно отрабатываем и правильное произношение звука – то еще и согласованность языка.
Слайд 6. Сейчас всё больше детей приходят с тяжелыми нарушениями речи и с разным уровнем развития психических процессов. 
Татьяна Григорьевна Визель объясняет речевые нарушения с точки зрения нейропсихологии следующим образом: основным условием приобретения ранней речи – это связь области внешних стимулов (звуки, зрительные образы) с той областью которая перерабатывает их в речь (область речевого механизма). Для этого между областями мозга существуют проводники (белые волокна). Если все функционирует правильно, то формируются речевые навыки. Если же проводящие пути повреждены, то речь не приобретается, если частично –нарушения речи менее грубые
      Нейропсихологический подход в работе логопеда помогает определить незрелость всех психических функций и наметить индивидуальный образовательный маршрут для успешной лого-коррекционной работы.
  Слайд 7. 
Основная цель применения нейроигр и упражнений в работе с детьми с ОВЗ  - активизация речевого развития.
Для достижения этой цели поставлены следующие задачи: 
Задачи
· Стимулировать речевую активность детей;  
· Развить нейродинамические процессы головного мозга, отвечающие за речь ребёнка; 
Развивать слухоречевое внимание, познавательные процессы (внимание, память, мышление) 

Слайд 8. В своей работе мы используем комплекс игр и упражнений, которые имеют свою конкретную цель, а разделить их условно можно на три функциональных блока: 
1. Игры и упражнения, которые поднимают тонус коры полушарий мозга (дыхательные упражнения, самомассаж). 

2. Игры и упражнения, которые улучшают возможности приема и переработки информации (движения перекрестного характера, направленные на развитие мозолистого тела головного мозга).

3.  Игры и упражнения, которые улучшают контроль и регулирование деятельности (ритмичное изменение положений руки).

Слайд 9.  Примеры некоторых нейропсихологических упражнений, которые могут быть использованы в логопедической работе.
Слайд 10. Упражнения на развитие межполушарного взаимодействия. 

Двуручное рисование.

- Межполушарная доска.
Инструкция:  двумя руками одновременно проведи по линиям, произнося звук Р (любой автоматизируемый звук).

Слайд 11. Упражнение «Прищепочки».
   Поочередно и как можно быстрее перебирайте пальцы рук, соединяя с большим пальцем последовательно указательный, средний и т. д. в прямом (от указательного пальца к мизинцу) и в обратном (от мизинца к указательному пальцу) порядке. В начале упражнение выполняется каждой рукой отдельно, затем вместе. При этом я адаптировала ее для автоматизации звуков в слогах.

Инструкция: соединяй большие пальчики с  остальными и произноси слог 
МА (или цепочку слогов МА-МО-МУ-МЫ)
Слайд 12.Ухо – нос.

Левой рукой возьмитесь за кончик носа, а правой рукой – за противоположное ухо. Одновременно отпустите ухо и нос, хлопните в ладони, поменяйте положение рук «с точностью до наоборот».
Упражнение «Кулак-ребро-ладонь»

  Использую эту игру для развития фонематического восприятия либо для дифференциации звуков.

Инструкция: если в слоге -слове услышишь звук Р (Л,С,Ш и т.д.) — ставь кулак, звук Р*,Л*,С*, Щ — ставь ладонь.  

2 вариант:   звук С —  кулак, 

звук З - ребро, звук Ц —  ладонь.

Так же можно использовать цветные стикеры: 

*сначала на каждый цвет подписан звук,

 затем без букв, и как закрепление – на слух.
Слайд 13. Игры с мячами 
Слайд 14. Игра «Хлопни, топни, стукни»
Слайд 15. Игры «Дом – ежик - замок»
Слайд 16. Тетрадь по формированию межполушарных связей по лексическим темам
Слайд 17. Нейропсихологические приемы могут применяться на разных этапах логопедического занятия:
В начале занятия (на этапе дыхательной, артикуляционной гимнастики, для создания мотивации к занятию)

•
В середине занятия в качестве физпаузы, разминки («Запретное движение», «Музыкальное рисование», «Горизонтальная восьмёрка»)

•
Могут быть включены в основное содержание занятия в коррекционных целях. Приемы и упражнения подбираются в зависимости от вида нарушения и структуры дефекта.
    
   Таким образом, использование нейропсихологических приемов повышает интерес и мотивацию к занятиям, у обучающихся развиваются все когнитивные функции, стабилизируется психическое состояние.

Использование современных образовательных технологий и методик - залог высоких результатов коррекционно – логопедической  работы. Достижение эффективности результатов на уровне формирования функциональной грамотности на логопедических занятиях является одним из условий успешной социализации личности ребёнка.
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